



Житель Канаша пытался подкупить инспектора ГИБДД, чтобы тот не привлекал его к ответственности за управление в состоянии алкогольного опьянения

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки). По версии следствия, днем 16 декабря 2014 года в городе Канаше подозреваемый был задержан сотрудником ГИБДД по подозрению в управлении автомобилем BMW в состоянии алкогольного опьянения. Чтобы избежать административной ответственности за указанное правонарушение (ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ), за которое он мог быть лишен права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет со штрафом в размере 30 тысяч рублей, он попытался передать инспектору взятку в размере 1 тысячи рублей, однако его действия были пресечены. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Следует отметить, что 15 декабря 2014 года подозреваемый совершил ДТП в городе Канаше, въехав в автомобиль Mitsubishi Lancer, а утром 16 декабря 2014 года – приходил в отдел ГИБДД, чтобы получить постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ (отсутствие страхового полиса ОСАГО). Там его заметил инспектор ГИБДД, который обратил внимание на то, что нарушить, возможно, находился в состоянии опьянения, поскольку от него шел резкий запах алкоголя. Через некоторое время тот же полицейский и увидел его уже на улицах города Канаша за рулем и решил задержать, поскольку имелись веские основания подозревать его в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, что в последующем и подтвердилось.

19 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/691792>